

《供给侧改革》

图书基本信息

书名：《供给侧改革》

13位ISBN编号：9787508658914

出版时间：2016-2-1

作者：贾康,苏京春

页数：260

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《供给侧改革》

内容概要

“供给侧”在经济学领域并不是一个新鲜词汇，但一直未受到足够重视。中央领导首次提出“供给侧结构性改革”后引发多方热议。迄今为止，中国新供给经济学研究群体已努力进行了多年的相关研究，形成“新供给经济学”理论体系。中国“供给侧改革”绝非简单可贴标签的供给派复辟或模仿，而是基于理论密切联系实际创新、引领经济发展“新常态”而对接“全面小康”和“中国梦”的攻坚克难系统工程。

《供给侧改革：新供给简明读本》从新供给的时代背景、理论建树、国情分析和政策主张三大部分展开，力求对“供给侧改革”做出深入浅出的解读，并力求立足于新供给经济学理论创新，在“不唯上、不唯书、只唯实”的理性取向下，为中国经济发展、社会进步的现代化事业，提出以改革为核心“守正出奇”的建设性的思路和意见。

《供给侧改革》

作者简介

贾康
现任全国政协委员、政协经济委员会委员，中国国际经济交流中心、中国税务学会、中国城市金融学会和中国改革研究会常务理事，中国财政学会顾问，北京市、上海市人民政府特聘专家，福建省、安徽省、甘肃省人民政府顾问，西藏自治区和广西壮族自治区人民政府咨询委员，北京大学、中国人民大学、国家行政学院、南开大学、武汉大学、厦门大学、首都经济贸易大学等高校特聘教授。1995年享受国务院政府特殊津贴。1997年被评为国家百千万人才工程高层次学术带头人。1988年曾入选亨氏基金项目，赴美国匹兹堡大学做访问学者一年。多次参加国家经济政策制订的研究工作和主持或参加国内外多项课题，撰写和出版多部专著和数百篇论文、数千篇财经文稿。多次受中央领导同志之邀座谈经济工作（被媒体称为“中南海问策”）。担任2010年1月8日中央政治局第十八次集体学习“财税体制改革”专题的讲解人之一。孙冶方经济学奖、黄达—蒙代尔经济学奖和中国软科学大奖获得者。国家“十一五”“十二五”“十三五”规划专家委员会委员。曾长期担任财政部财政科学研究所所长。2013年，主编出版《新供给：经济学理论的中国创新》，发起成立“华夏新供给经济学研究院”和“新供给经济学50人论坛”（任院长、秘书长），并积极推动“PPP研究院”（任院长）等交流活动，致力于建设有中国特色的智库和跨界、跨部门学术交流平台。

苏京春

经济学博士，现为财政部财政科学研究所宏观经济研究中心助理研究员，中关村华夏新供给经济学研究院、中国新供给经济学50人论坛特邀成员。著有《避陷阱、求坦途：中等收入阶段的福利赶超与经济赶超》，合著有《全面深化财税体制改革之路》《新供给经济学：理论创新与建言》《新供给经济学》等，参与译校《联邦制全球对话（第4卷）：践行财政“联邦制”》并参编多部学术论著。曾参加多项国内外课题研究，公开发表学术论文五十余篇，论文曾被中国人民大学《财政与税务》（复印报刊资料）、《经济要参》《改革内参》等收录转载。2012年荣获“邓子基财税学术论文奖”一等奖；2013年荣获中华人民共和国财政部2012年度财政工作优秀论文一等奖。

书籍目录

写在前面的话

第一篇新供给经济学形成的时代背景

1 “需求侧”管理怎么了

2008年金融危机引发的思考

需求管理与货币刺激的失灵

需求侧总量调控在中国亦不可“包打天下”

需求侧“三驾马车”难以解决根本动力问题

2 “供给侧”思考给出的答案

供给侧颠覆性创新决定着时代更迭

制度供给助推颠覆性创新实现

结构性动力体系需在“供给侧”构建

“供给侧”关乎中国赶超战略的实现

第二篇新供给经济学的理论建树

3 “供给侧”学派的前世今生

“萨伊定律”引发需求管理与供给管理之争

美国“供给学派”更倾向新自由主义

“供给侧”学派源流呈现两轮“否定之否定”

4 “新供给”到底“新”在哪里

新供给并非供给派的简单复辟

新供给“三破”——“破”偏颇，“破”脱节，“破”滞后

新供给“四立”——“立”框架，“立”原理，“立”融合，“立”体系

基于理论密切联系实际的创新服务全局

5 新供给引领新常态的守正出奇

集大成而启新命的“五维一体”

理论创新直逼供给侧“物”与“人”的打通

要素层面要破解“供给约束”与“供给抑制”

现代国家治理——国家治理体系和治理能力的现代化

现代市场体系——市场在资源配置中发挥“决定性”作用

现代财政制度——财政是国家治理基础、重要支柱与全面改革支撑

现代政治文明——全面改革联结“全面法治化”

现代发展理念——以创新为“第一动力”、改革为“关键一招”的守正出奇

第三篇新供给经济学的国情分析和政策主张

6 中国国情制约下的“非常之局”

不断收窄的宏观调控弹性空间

中国通货膨胀具有成本推动重要特征

基于胡焕庸线“半壁压强型”三重叠加的能源环境制约

中等收入陷阱真问题挑战

“部分先富”如何走向“共同富裕”

7 “新供给”的对策建议系列

八“双”

五“并重”

“聪明”投资

“供给侧”环境与机制改善及发展新动力创构

多规合一，规划先行

结语

附录1关于新供给经济学五问五答

附录2供给侧改革五题

《供给侧改革》

《供给侧改革》

精彩短评

- 1、里面的资料数据还是不错的
- 2、语句不够顺畅，拖沓偏长，有时像低级英文直翻，有时幼稚白话，极不专业，更谈不上干净利落，句子读起来很怪很别扭，着实让人惊诧无语。随搬一整句感受下。新供给研究的追求，是继承经济学和相关学科领域内的一切人类文明的成果，站在前人的肩膀上，对经济理论学说做出发展，包括补充、整合与提升。
- 3、在众多以“供给侧改革”为主题的书中，比较了一下目录，看得出来，贾康院长这本书，是唯一专著，其他大都是攒起来的合集。贾康院长研究供给侧比较早，记得前几年就成立了新供给经济研究院，这几年越来越深入。本书还入选中宣部和中国图书评论学会“中国好书”三月榜单，和《这个新闻出版广电报》四月优秀畅销书榜，可见官方对其肯定，值得阅读。也看过贾康老师很多媒体报道，包括新闻联播、央视，人民日报等等。所以毫不犹豫购入。书内容逻辑清晰，自成一体。确实内容比较有条有理，摆事实，讲道理。“中南海问策”的称谓确实有道理。排版也比较舒适。对于了解中央政策有很大帮助。
- 4、严谨的解读了供给侧改革的内涵，解释了许多经济现象，值得关注一下。
- 5、改革改供给书写不够力
- 6、全书的精华在前言和理论部分以及书后的五问五答，回答了是什么问题。但仅此而已。后文大量重复已有论点，重复段落出现不下三次。就是作者发表在《管理世界》上的文章的扩充。建议就看那篇论文即可。
- 7、此书读起来像是研究生甚至本科生拼凑而来的读物，不少段落冗杂，兼有英文语序，内容重复随处可见，所提观点皆为人尽皆知，无甚新意，且表达方式奇怪。文人误国，大略如斯。
- 8、八双，五并重
- 9、这本书逻辑比较严谨清晰，深入浅出的讲解了供给侧的实质内涵，整体比较权威，值得一看。
- 10、没有实质性的东西，有点偏向于政治

《供给侧改革》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com